

ТЕХНИКУМ

Производительность труда

Наша страна по темпам производственного роста отстаивает далеко позади развитые капиталистические страны и самые передовые районы. Но партия большевиков и лично во главе Сталин уст нас четко указывает темп развития и уровень развития. Первые две ступени пятилетки гласили о повышении производительности производственного труда. Однако следовало учесть, что в промышленности наша страна была в отставке и экономическом отношении, уроки развития нашей промышленности и теперь еще значительно менее развитых капиталистических стран в смысле размера производства на душу населения.

Наша страна все еще отстает от наиболее развитых капиталистических стран по размерам производства на душу населения (т.е. электростанции, сталь, алюминий, уголь, и т.д.), а также по уровню промышленности, как таковой, бумага, молоко и некоторые другие.

Вот почему в том же докладе тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б) о всех росте поставлена практическая задача: «Значительно увеличить выпуск нашей страны по сравнению с другими социалистическими странами, на путь дальнейшего, еще более галопящего развития промышленности как страны, имеющей богатые ресурсы, а также по пути самой передовой, самой передовой техники, которая заключается в том, чтобы обеспечить высокую, достойную социалистического общества производительность труда».

Наш успех в этой области по показателю производительности труда доклада больше не имеет. В 1937 году выработка на одного рабочего по сравнению с 1932 годом выросла почти в 2,5 раза.

Однако, на заводе в этой области имеются всевозможные резервы и возможности. Об этом свидетельствуют работы на заводе «двух бригад», двух бригад в своем. Говорится о пятилетке, вызываясь сообщением о составе XVIII съезда ВКП(б), прокладке десяти тонн стали, работа, труд в два раза больше.

Чтобы на предприятиях повысить производительность труда на наших заводах, надо, во-первых, добиться максимального увеличения рабочего дня, во-вторых, брать усталость работников, в-третьих, использовать возможности каждого рабочего, в-четвертых, обеспечить работникам условия для высокопроизводительной работы.

Отстающие выходы в передовые

Коллективы старотрубного цеха о больше не борются за достойную оценку XVIII съезда партии.

Замечательные результаты в работе добились сварщики товарищи Ухон и Пестелев в недавнем прошлом бригаде тов. Ухона только в отсталые смены даяла высокую производительность, сейчас они систематически перевыполняют производственный план.

15 февраля бригада тов. Ухона провела 241 трубу, да сверх нормы 41 штуку. Бригада тов. Пестелева в этот день дала 37 штук труб сверх плана.

По холодному отделу первое место в соревновании занимает смена мастера тов. Потопина.

Наш цех имеет все возможности намного перевыполнить программу. Не хватает лишь штрихов, на получение которых пока нет никаких перспектив.

Р. Алешин
Зам. начальника старотрубного цеха.

За 15 дней февраля

Листропятичники попрежнему высоко держат знамя социалистического соревнования. Они на деле доказали достойные подвиги XVIII съезду ВКП(б).

15 дней февраля бригады Кореньевы выполнили задание на 140 проц. за девять минут бригады Зубово ва и Федулаевы, имеющиеся по 138 проц., бригада Захарова—124 проц., Вороженин—118 проц., Вилд, Козлов—120 проц., Хорош, работала и прочие бригады. Бригада Зинковская выполнила программу на 136 проц., Белыкова— на 128 проц., Козлова— на 126 проц.

Детище сталинских пятилеток

Наш цех выстроен и построен в строй действующих цехов сталинских пятилеток. Люди здесь освоили новую технику, из года в год повышали производительность труда. В 1935 году им выдана стране 90350 тонн стали, а в 1937 году—129340 тонн. Особено много успехов цех добился в прошлом году. Мы освоили производство банджидной стали, которая до этого в Виске не изготавливалась. Продажная стоимость наливки в среднем сократилась с 11 часов до 9. Стойкость печей с 90—130 часов доведена в прошлом году до 250—275.

С ростом производительности

Рождение рекордов

В полнотрубный цех в прошлом месяце охватила Висковский металлургический техникум. Врутки еще студенты и работники цеха сталинского метода работы, назвали такой высокой производительности труда. Сейчас, тридцать дней, и пока один завод—работать только по старому, эти же студенты и работники цеха.

В январе, несмотря на перебои в штрихах, наша смена вышла на первое место, выработка составила на 117,9 проц. В феврале, задержавшись в производстве выработки, мы в каждом дне забавляем только 10 штук стали нормы смен тов. Ухон, Шаров, Ухон, Галаев и др. члены бригады работают еще лучше.

10 февраля на своем совещании мы детально обсудили результаты работы смены за 10 дней. Работы подметили много недостатков. Это помогло еще лучше организовать дело. 11 февраля вместо 2346 штук третью верстак труб наша смена выдала 4040, выработка зацехе на 142 проц.

По своему расписанию работы на следующие дни, 12 февраля мы достигли победой и выработкой в 1813,3 проц. Ноги этого дня мы выработали зацехе на 165—170 проц.

Как и организмы свою работу, прежде всего.

Готовлю значкистов

На призыв Героя Советского Союза т. Маняна т. Серова и Битовченского—готовить оборонных значкистов матери—родные в честь XXI годовщины РККА и Военно Морского Флота я откликнулась с радостью. Сила норм на значки ЛПХО на «отлично» и взяла других товарищей обучить правилам производственной обороны. Много уже обучено 12 человек. Они

уже участвуют в работе, кто старается быстро ликвидировать. В этот момент мне помогли станочники в работе. Недостатки цеха, может быть, работа в много производств, только тогда, когда в ней уже работает и рационально загружать материалы. Широко цех был высокопроизводительным, это способствует правильному использованию температуры и экономному использованию топлива. Больше значение имеет и хорошая заправка печей.

Коллективный стиль при выполнении его задания должен быть особенно приходить через себя. Производительность в нашем цехе этого стала и всегда помогал наладчикам, а иногда проложу ее сам. На подготовку агрегатов и работ мест уходит 10—20 минут. После чего можно продолжать работу. Их продолжение мест наших часов, в одном ритме протекать работа.

Чем больше так же было перебои в работе: нет штрихов, нет электроэнергии и сил цеха, поэтому работ. Их реакция цеха должна снабжать как в быстрое ликвидировать штрихов, тогда мы можем полностью закрыть доступы для работников, выполняющих свои производственные обязанности.

Н. Голубов
Мастер цеха
полнотрубного цеха.

Вчера открылась VIII районная партконференция

Вчера в 5 часов вечера в Малом зале Дворца культуры открылась VIII районная партконференция.

На конференции присутствуют 115 делегатов с правом решающего голоса и 14—с правом совещательного.

Президиум конференции избран из 9 человек. В президиум вошли: Власов П. В. (секретарь РК ВКП(б)), Шувалов (пред. РКП(б)), Яковлев А. А., Козьков В. И., Комаров С. П., Клинина Т. Н. и другие.

После избрания руководящих органов конференции, слово для доклада о тезисах доклада тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б) предоставлено председателю Райисполкома тов. Шувалову.

В своем полуторачасовом докладе тов. Шувалов подробно рассказал делегатам о грандиозных победах страны в социализме, изложил в исторических тезисах доклада тов. Молотова. Он привнес много мер и цифр роста заработной платы и района в целом за годы сталинских пятилеток. После доклада в зале развернулось оживленное прение. Первым в прениях выступил т. Барков—партгруппировка марксизма нашего завода.

Целиком и полностью одобрили тезисы доклада тов. Молотова, он поставил вопрос о том, чтобы новонаемтеновский цех обеспечить всем необходимым материалами для высокопроизводительной работы.

Вчера высказались также в прениях тт. Выстрон, Былякин, Голубин и другие. Сегодня с утра продолжение прений по докладу тов. Шувалова.

вешних мощностей, добиться неукомого и серьезно по делу производством. Это значит, что мы должны в третьей пятилетке полностью использовать все свои резервы и возможности, выжать из техники все, что она может дать. Это наша первейшая задача.

Наша печь может давать наливку весом в 150 тонн. Превыстает этому отсутствию нужных различных средств, это значит, что мы понимаем только 125 тонн. Поэтому мы не имеем возможности загружать печь на всю ее емкость. Чтобы полностью использовать ее, нам нужно стварты другой разливочный кран или сделать разливочную тележку

для второго ковши. В плане реконструкции завода в третьей пятилетке это нужно обратить серьезное внимание.

Сейчас коллектив новонаемтеновского цеха готовит подари XVIII съезду партии. Ленин—Сталин, Сталин—стакановы тт. Лушкова, Селин, Гладышев, Жемков и другие систематически дают по 110—120 тонн нормы. За 15 дней февраля цех выполнил план на 103 проц.

Мы, приняв такую сортировку, поставили перед собой задачу—выполнить февральскую программу к 24 февраля. Обязательство будет вышлено, возможность к этому из него.

И. Володин
Начальник нового цеха.

